

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Політологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 «Політологія»,
підготовлену робочою групою науково-педагогічних працівників
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Кафедра політичних наук Чорноморського національного університету імені Петра Могили вже більше 20 років успішно готує фахівців-політологів, які працюють не лише в Миколаївській області, але і добре відомі своїм професіоналізмом та високим рівнем підготовки всьому півдню України. Професійна політологічна спільнота регіону багато в чому завдячує своїм становленням саме кафедрі політичних наук ЧНУ ім. П. Могили, і твердо переконана у спроможності кадрового складу Кафедри продовжувати підготовку нових поколінь політологів-професіоналів.

Втім, політичне життя не стоїть на місці, і вимагає нових підходів, навичок і компетентностей, які б відповідали сучасним викликам і потребам. В цих умовах можна тільки вітати розробку фахівцями ЧНУ ім. П. Могили нової освітньо-професійної програми за спеціальністю 052 «Політологія» відповідно до затвердженого у 2020 р. стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма не лише зберігає найкращі надбання останніх двох десятиліть у підготовці політологів на півдні України, але і органічно знаходить місце для опанування сучасними технологіями. При цьому важливо наголосити на збереженні цілісності у навчальному плані, яка забезпечує поступовий і логічний перехід від суто теоретичних складових до цілком прикладних компонентів освітньо-професійної програми.

При цьому важливо наголосити на тому, що освітньо-професійна програма не фокусується виключно на одержанні студентами знань – формування умінь та навичок посідають у ній так само важливе місце.

Характерною рисою рецензованої освітньо-професійної програми можна вважати її гнучкість. Програмні результати навчання орієнтовані не на підготовку вузького спеціаліста, здатного до виконання вузького кола кон'юнктурних задач, а на становлення відповідальної та автономної особистості, здатної вирішувати складні практичні задачі в умовах плинного та мінливого політичного життя. Професійна цінність такого фахівця не буде залежати від сталості чинного законодавства чи політичної системи – він завжди буде готовим до самовдосконалення та адаптації до нових умов.

Тож, професійна спільнота вітає створення у Чорноморському національному університету нової освітньо-професійної програми за спеціальністю 052 «Політологія» та вважає її появу вчасною і необхідною, такою, що не лише продовжує багаторічні традиції підготовки політологів на Миколаївщині, але і робить цю підготовку дійсно сучасною.

Громадська організація "Асоціація
політологів Півдня "Ольвія"



В.В. Шпаков